

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 27.11.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в закрито заседание на 27.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

като разгледа дело номер **11154** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба, депозирана от УМБАЛ „СОФИЯМЕД“ ООД, представлявана от Й. Л. П., в качеството си на Управител, чрез процесуалният си представител С. Д. " против Заповед за налагане на санкции № РД 12-263 от 31. 10. 2023г. на и.д. Директор на СЗОК .

След като се запознах с жалбата, в качеството си на съдия-докладчик по делото, намирам, че същата не отговаря на изискванията на чл. 151, т. 3 от АПК, тъй като към нея липсва вносна бележка за внесена държавна такса от 50 лева по т. 2б, б. „б“ от Тарифа № 1 към Закона за държавните такси за таксите събирани от съдилищата, прокуратурата, следствените служби и Министерството на правосъдието.

Предвид това, производството по делото следва да се остави без движение, като на оспорващото лице се даде 7-дневен срок, в който да отстрани нередовностите, с указание, че при неизпълнение в срок, жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

С оглед на изложеното, Административен съд София- град, Второ отделение, 76-ти състав

Р А З П О Р Е Д И:

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалба от УМБАЛ „СОФИЯМЕД“ ООД, представлявана от Й. Л. П., в качеството си на Управител, чрез процесуалният си представител С. Д. " против Заповед за налагане на санкции № РД 12-263 от 31. 10. 2023г. на и.д. Директор на СЗОК .

УКАЗВАМ на оспорващото лице в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи по делото документ за внесена държавна такса в размер на 50 /петдесет/ лева по сметка на Административен съд - София град.

УКАЗВА на жалбоподателя, че ако не отстрани в определения му срок горната нередовност на жалбата, тя ще бъде оставена без разглеждане, а образуваното въз

основа на нея производство-прекратено.
РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.

ПРЕПИС от разпореждането да се изпрати на оспорващия УМБАЛ „СОФИЯМЕД“
ООД.

СЪДИЯ: